

**ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΔΟΚΙΜΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Ν.
4849/2021, ΟΠΩΣ ΙΣΧΥΕΙ ΣΗΜΕΡΑ, και της Αριθμ. 44176/2023 (ΦΕΚ 3269/17-5-
2023, τ.Β') ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ**

Στόχος Σεμιναρίου

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας ως αρμόδια διοικητική αρχή για το Μητρώο των Εσωτερικών Ελεγκτών, διοργανώνει, σύμφωνα με την παρ. 5 του άρθρου 86 του ν. 4849/2021 (όπως ισχύει σήμερα) και της αριθμ. 44176 /2023 (ΦΕΚ 3269/17-5-2023, τ. Β') Υπουργικής Απόφασης, ολοκληρωμένο πρόγραμμα επαγγελματικής εκπαίδευσης εσωτερικού ελέγχου.

Το πρόγραμμα διοργανώνεται σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εσωτερικών Ελεγκτών Ελλάδας και θα έχει **διάρκεια 60 ώρες**.

Σκοπός του προγράμματος είναι:

- Να παρέχει βασικές και επιστημονικά τεκμηριωμένες γνώσεις Εσωτερικού Ελέγχου (Internal Audit) τόσο σε θεωρητικό επίπεδο όσο και σε επίπεδο πρακτικής εφαρμογής.
- Να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να γνωρίσουν και να εφαρμόσουν τα «Διεθνή Πρότυπα για την Επαγγελματική Εφαρμογή του Εσωτερικού Ελέγχου (Standards for the Professional Practice of Internal Auditing – IPPF)»
- Να προάγει - αναβαθμίσει το επάγγελμα του Εσωτερικού Ελεγκτή.
- Να βοηθήσει τους Δόκιμους Εσωτερικούς Ελεγκτές να αποκτήσουν την ελάχιστη επαγγελματική εκπαίδευση που προβλέπεται στην αριθμ. 44176/2023 (ΦΕΚ 3269/17-5-2023 τ.Β') και να αξιολογηθούν, αποκτώντας σχετικό πιστοποιητικό παρακολούθησης εσωτερικού ελεγκτή.

Οι συμμετέχοντες με το πέρας της εκπαίδευσης θα μπορούν να διενεργούν αξιολογήσεις και εκτιμήσεις κινδύνων, να οριοθετούν και να καταρτίζουν Ετήσια Προγράμματα Ελέγχου, να σχεδιάζουν και να διενεργούν ελέγχους σε πλήρη συμμόρφωση με τα Διεθνή Πρότυπα. Τέλος οι Δόκιμοι Εσωτερικοί Ελεγκτές κατόπιν επιτυχούς εξέτασης θα μπορούν να αποκτήσουν σχετικό πιστοποιητικό παρακολούθησης εσωτερικού ελεγκτή.

Σε ποιους απευθύνεται

Το πρόγραμμα απευθύνεται στους μη έχοντες συμπληρώσει την απαραίτητη επαγγελματική εμπειρία για την εγγραφή τους στο Μητρώο Δοκίμων Εσωτερικών Ελεγκτών καθώς και σε όποιον επιθυμεί να ασχοληθεί για πρώτη φορά με τον Εσωτερικό έλεγχο.

Εισηγητές

Ιωάννης Βαρβατσουλάκης, Σοφία Μάνεση, Γιώργος Πελεκανάκης



Περιγραφή Σεμιναρίου

1η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Κεφάλαιο Α: Βασικές έννοιες ελεγκτικής. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η περιγραφή των βασικών εννοιών ελεγκτικής και ο προσδιορισμός των κύριων εννοιών του Εσωτερικού Ελέγχου.

Κεφάλαιο Β: Ιστορική αναφορά. Νομικό πλαίσιο του Εσωτερικού Ελέγχου στην Ελλάδα. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η παρουσίαση του Εσωτερικού Ελέγχου διαχρονικά και του νομικού και κανονιστικού πλαισίου για τον Εσωτερικό Έλεγχο στην Ελλάδα.

Κεφάλαιο Γ: Είδη ελέγχων. Υποχρεωτικοί έλεγχοι βάσει νόμων ή αποφάσεων κεφαλαιαγοράς. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η περιγραφή των υπηρεσιών που προσφέρουν οι Εσωτερικοί Ελεγκτές σε συνδυασμό με το ισχύον νομικό και κανονιστικό πλαίσιο.

Κεφάλαιο Δ: Εταιρική Διακυβέρνηση - Συστήματα Εσωτερικού Ελέγχου. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η ανάλυση του συστήματος και των αρχών της Εταιρικής Διακυβέρνησης, ειδικά για τις εισηγμένες εταιρίες στο Χρηματιστήριο Αθηνών και ο ρόλος της λειτουργίας του Εσωτερικού Ελέγχου μέσα στο ευρύτερο σύστημα Εσωτερικού Ελέγχου του Οργανισμού.

Κεφάλαιο Ε: Αναφορά σε διεθνή ελεγκτικά πρότυπα. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η ανάλυση των ισχυόντων προτύπων IPPF του IIA- Global.

2η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αντικείμενο της θεματικής ενότητας είναι η περιγραφή της οργάνωσης και λειτουργίας της Μονάδας Εσωτερικού Ελέγχου βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας και των βέλτιστων πρακτικών του IIA- Global.

3η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ

Κεφάλαιο Α: Βασικές έννοιες του κινδύνου. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η αναγνώριση, καταγραφή, αξιολόγηση και εκτίμηση των κινδύνων.

Κεφάλαιο Β: Μοντέλα εκτίμησης κινδύνων (COSO ERM). Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η ανάλυση του ανανεωμένου πλαισίου Εσωτερικού Ελέγχου από την Επιτροπή COSO για τη διαχείριση κινδύνου.

Κεφάλαιο Γ: Κατάρτιση ετησίων προγραμμάτων βάσει κινδύνων. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η ανάλυση της μεθοδολογίας για την κατάρτιση του ετησίου πλάνου ελέγχου βασισμένου στον κίνδυνο, όπως ορίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στα ισχύοντα πρότυπα IPPF του IIA- Global.

Κεφάλαιο Δ: Διοικητικά θέματα - πόροι ελέγχου (εντολή έργου, προϋπολογισμός ανθρωποημερών κ.λπ.). Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η ανάλυση της μεθοδολογίας υπολογισμού των ανθρωποημερών της ελεγκτικής ομάδας στο πλαίσιο του ετησίου πλάνου ελέγχου βασισμένου στον κίνδυνο.

Κεφάλαιο Ε: Ανάλυση κινδύνων ανά διαδικασία (Ενδεικτικά για Προμήθειες/αγορές, Ανθρώπινο Δυναμικό / Μισθοδοσία, Πωλήσεις). Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η παρουσίαση των κυριότερων κινδύνων συγκεκριμένων λειτουργικών κύκλων.

4η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ

Κεφάλαιο Α: Σχεδιασμός ελέγχου (planning), περιγραφή αντικειμένου ελέγχου, ανάλυση κινδύνων ανά διαδικασία, διαμόρφωση προγράμματος ελέγχου. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η παρουσίαση των σταδίων σχεδιασμού μιας ελεγκτικής αποστολής.

Κεφάλαιο Β: Επιστολή έναρξης ελέγχου, εναρκτήρια συνάντηση. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η παροχή ενδεικτικών υποδειγμάτων για χρήση τους από τους Εσωτερικούς Ελεγκτές.

Κεφάλαιο Γ: Διενέργεια ελέγχου (Fieldwork, συλλογή αποδεικτικών στοιχείων, αξιολόγηση και καταγραφή ευρημάτων κ.λπ.). Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η περιγραφή των βημάτων διενέργειας μιας ελεγκτικής αποστολής με πρακτικά παραδείγματα.

5η ΘΕΜΑΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ

Κεφάλαιο Α: Κατηγορίες εκθέσεων ελέγχου. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η παρουσίαση της προσωρινής και τελικής Έκθεσης των Εσωτερικών Ελεγκτών.

Κεφάλαιο Β: Τεχνικές σύνταξης αποτελεσματικών εκθέσεων και κοινοποίησή τους. Αντικείμενο του Κεφαλαίου είναι η περιγραφή των βημάτων για τη σύνταξη Εκθέσεων και η κοινοποίησή τους στους αποδέκτες αυτών.

Τρόπος Αξιολόγησης Σεμιναρίου

1. Η αξιολόγηση της ελάχιστης βασικής επαγγελματικής εκπαίδευσης του Εσωτερικού Ελεγκτή πραγματοποιείται με γραπτή εξέταση του εκπαιδευόμενου, με την μέθοδο της online υποβολής ερωτήσεων πολλαπλών επιλογών στο τέλος κάθε θεματικής ενότητας.

2. Σε κάθε θεματική ενότητα ο εκπαιδευόμενος βαθμολογείται από μηδέν (0) έως εκατό (100). Ο βαθμός αυτός είναι ποσοστό επί τοις εκατό (%) και προκύπτει από το ποσοστό, του υπολοίπου των σωστών μείον τις λανθασμένες απαντήσεις, επί του συνόλου των υποβληθεισών ερωτήσεων ((σωστές απαντήσεις - λανθασμένες απαντήσεις) / υποβληθείσες ερωτήσεις θεματικής ενότητας X 100).

3. Ως επίδοση του εκπαιδευόμενου υπολογίζεται το άθροισμα των βαθμών που αυτός πέτυχε ανά θεματική ενότητα διά του αριθμού των θεματικών ενότητων (σύνολο βαθμών σε όλες τις θεματικές ενότητες / πλήθος θεματικών ενότητων).

4. Η παρακολούθηση θεωρείται επιτυχής και στον εκπαιδευόμενο χορηγείται πιστοποιητικό παρακολούθησης βασικής εκπαίδευσης Εσωτερικού Ελεγκτή, όταν η επίδοση του είναι ίση ή μεγαλύτερη του πενήντα (50).



Βιογραφικά Εισηγητών

Ο κ. **Ιωάννης Ν. Βαρβατσουλάκης**, είναι κάτοχος Διδακτορικού από το Διατμηματικό - Διαπανεπιστημιακό πρόγραμμα «Οργάνωση Υπηρεσιών Υγείας- Πληροφορική Υγείας» του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (2003) (με θέμα μοναδικό στην Ελλάδα «Οι χρηματοοικονομικές επιπτώσεις της οργάνωσης συστήματος εσωτερικού ελέγχου σε μικρομεσαίες νοσηλευτικές μονάδες»), κάτοχος Μ.Β.Α. με ειδίκευση Χρηματοοικονομική και Λογιστική από το Πανεπιστήμιο Πειραιώς (1997) και Πτυχιούχος Οικονομικής Επιστήμης από το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας (1992). Αρχικά απασχολήθηκε επί 2 έτη σε διεθνείς εταιρίες Ορκωτών Ελεγκτών (Grant Thornton και Arthur Andersen). Κατόπιν απασχολήθηκε επί 10 έτη σε διευθυντικές θέσεις στο μαιευτήριο Λητώ (Υπεύθυνος Εσωτερικού Ελέγχου, Διευθυντής Ανάπτυξης - Ευρωπαϊκών προγραμμάτων και Business Unit Manager διαγνωστικού κέντρου) μέχρι τον Ιανουάριο 2007, οπότε και προσελήφθη στο Κλιμάκιο Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ως εσωτερικός ελεγκτής. Από τον Οκτώβριο 2007 μέχρι τον Σεπτέμβριο 2010 κατείχε την θέση του Γενικού Διευθυντή της Ολυμπιακά Ακίνητα ΑΕ, ενώ από το Μάρτιο 2011 μέχρι και τον Δεκέμβριο 2016 εργάστηκε σε διάφορες ΔΕΚΟ ως Εσωτερικός Ελεγκτής. Από τον Μάιο 2017 εργάζεται στη Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου της ΔΕΗ ΑΕ ως Εσωτερικός Ελεγκτής, κατόπιν πρόσληψης μέσω ΑΣΕΠ. Επί μια δεκαετία δίδασκε στο τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών τα μαθήματα της Ελεγκτικής και της Κοστολόγησης. Έχει διδάξει το μάθημα του Εσωτερικού Ελέγχου στο τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθήνας και στο τμήμα Λογιστικής & Χρηματοοικονομικής του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (Καβάλα) και το μάθημα της Ελεγκτικής στο Τμήμα Λογιστικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο). Σήμερα είναι Συνεργάτης Καθηγητής στο ΠΜΣ της Διοίκησης Μονάδων Υγείας του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου και του ΠΜΣ Εφαρμοσμένης Λογιστικής - Ελεγκτικής - Φορολογίας του ΠΑΔΑ. Είναι κάτοχος CIA από το 2001, COSO Internal Control Certification από το 2019 και COSO-ERM από το 2021.



Η κ. **Σοφία Μάνεση** ασχολείται στον τομέα του Εσωτερικού Ελέγχου 20 έτη, εκ των οποίων τα 11 σε διευθυντικές θέσεις. Εργάστηκε στη συμβουλευτική εταιρεία PwC, στους διεθνείς τραπεζικούς ομίλους Société Générale και BNP Paribas ενώ από το 2014 εργάζεται στο Ταμείο Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας ως Επικεφαλής Εσωτερικού Ελέγχου. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) καθώς επίσης και των επαγγελματικών πιστοποιήσεων του Εσωτερικού Ελέγχου (CIA) και της διερεύνησης της απάτης (CFE). Έλαβε το δίπλωμα COSO Συστήματα Εσωτερικού Ελέγχου (COSO ICS Framework) και είναι πιστοποιημένη στην αξιολόγηση μονάδων Εσωτερικού Ελέγχου (Accredited in Quality Assessment / Validator). Το διάστημα 2008-2010 ανέλαβε καθήκοντα Γενικού Γραμματέα στο Διοικητικό Συμβούλιο του Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών. Αναγνωρίζοντας την σπουδαιότητα των ανθρωπίνων σχέσεων και συμπεριφοράς στην άσκηση του επαγγέλματος του εσωτερικού ελεγκτή, απέκτησε πτυχίο Ψυχολογίας από το Πανεπιστήμιο Αθηνών και από το 2018 είναι κάτοχος άδειας ασκήσεως επαγγέλματος.



Ο κ. **Γιώργος Πελεκανάκης** έχει περισσότερα από 24 χρόνια εμπειρίας πάνω στον Έλεγχο εργαζόμενος σε διεθνείς ελεγκτικούς οίκους, ενώ από το 2003 παρέχει υπηρεσίες εσωτερικού ελέγχου και εταιρικής διακυβέρνησης μέσα από την Pelekanakis Professional Services. Γρήγορα αντιλήφθηκε την αξία των επαγγελματικών πιστοποιήσεων, αποτέλεσε τον πρώτο Έλληνα που έλαβε την πιστοποίηση Εσωτερικού Ελέγχου (C.I.A), και προχώρησε στη λήψη πιστοποιήσεων του ελέγχου Πληροφοριακών Συστημάτων (C.I.S.A), της διερεύνησης της απάτης (C.F.E), της Διαχείρισης Κινδύνων (C.R.P), ενώ κατέχει πιστοποίηση και στο χώρο του Controls Self-Assessment (C.C.S.A). Στα πλαίσια της επαγγελματικής του σταδιοδρομίας έχει παράσχει υπηρεσίες εσωτερικού ελέγχου σε πληθώρα εταιριών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό ενώ έχει βοηθήσει πολλούς οργανισμούς να αναπτύξουν ή να βελτιώσουν τις υπηρεσίες εσωτερικού ελέγχου που διαθέτουν. Παράλληλα, συμμετέχει ως μέλος Διοικητικού Συμβουλίου και Επιτροπές Ελέγχου σε εισηγμένες και μη εταιρείες. Από το 2008 είναι μέλος στο Μητρώο Εσωτερικών Ελεγκτών του Υπουργείου Οικονομικών και έχει διατελέσει εσωτερικός ελεγκτής σε ΔΕΚΟ. Το Δεκέμβριο του 2008 εκλέχθηκε πρώτος πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου κατά της Απάτης, ενός μη κερδοσκοπικού φορέα που στηρίζει επαγγελματίες που ασχολούνται με την καταπολέμηση της απάτης. Τον Απρίλιο του 2013 εκλέχθηκε στη θέση του Αντιπροέδρου του Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών. Στον τομέα της εκπαίδευσης, έχει εκπαιδεύσει περισσότερους από 3.250 εσωτερικούς ελεγκτές στην Ελλάδα, σε χώρες της Βαλκανικής και σε χώρες της Μέσης Ανατολής και της ΝΑ Ασίας. Διδάσκει Ελεγκτική και Εσωτερικό Έλεγχο στο Αμερικάνικο Κολλέγιο της Ελλάδας (Deree) ενώ είναι συχνός ομιλητής σε διεθνή συνέδρια σε όλο τον κόσμο.



Ημερομηνίες	ώρες	εισηγητής	ενότητες
19/6/24	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	1Η ΘΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
20/6/24	ΠΕΜΠΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	1Η ΘΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΝΟΙΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
	1 απόγευμα 20:15-20:45	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ 1η ΘΕ
26/6/24	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	2Η ΘΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
	0,5 απόγευμα 20:15-20:45	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ 2η ΘΕ
27/6/24	ΠΕΜΠΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	3η ΘΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ
28/6/24	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	3η ΘΕ ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΙΝΔΥΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΕΤΗΣΙΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ
	1 απόγευμα 20:15-21:15	Ιωάννης Βαρβατσουλάκης	ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ 3η ΘΕ
1/7/24	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Γιώργος Πελεκανάκης	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ. Α & Β)
3/7/24	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Γιώργος Πελεκανάκης	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ. Α & Β)
5/7/24	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Γιώργος Πελεκανάκης	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ. Α & Β)
8/7/24	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Γιώργος Πελεκανάκης	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ. Α & Β)
10/7/24	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Σοφία Μάνεση	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ Γ)
12/7/24	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Σοφία Μάνεση	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ Γ)
15/7/24	ΔΕΥΤΕΡΑ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Σοφία Μάνεση	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ Γ)
17/7/24	ΤΕΤΑΡΤΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Σοφία Μάνεση	4η ΘΕ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΚΕΦ Γ)
	1 απόγευμα 20:15-21:15	Σοφία Μάνεση	ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ 4η ΘΕ
19/7/24	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4 απόγευμα 17:00-20:15	Γιώργος Πελεκανάκης	5η ΘΕ ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ
	0,5 απόγευμα 20:15-20:45	Γιώργος Πελεκανάκης	ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ & ΕΚΔΟΣΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ 5η ΘΕ



Κόστος Συμμετοχής: 500 ευρώ (450 ευρώ για μέλη του ΟΕΕ, λογιστές-φοροτεχνικούς και μέλη του IIA Greece)

Τα δίδακτρα πρέπει να καταβληθούν μέχρι 12.06.2024 στον λογαριασμό: ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ GR2801100400000004054600426

Παρακαλώ αποστείλετε το αποδεικτικό κατάθεσης στο email:

vbousouni@oe-e.gr



Τόπος διεξαγωγής: Το σεμινάριο θα γίνει διαδικτυακά

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 12.06.2024

Εναρξη μαθημάτων: 19.06.2024

Αιτήσεις συμμετοχής στο Link

Πληροφορίες στα τηλέφωνα **2132141870** και **2108259504**.